
 
 

                             

Zápisnica č. 9/ 2022-2023 

 

Z  rokovania Kolégia dekana Strojníckej fakulty STU, 

ktoré sa uskutočnilo 30.5.2023 o 10:00 v miestnosti 023 

 

Prítomní: 

            Podľa prezenčnej listiny 

 

Program: 

1) Kontrola rozhodnutí 

2) Informácie z   KR STU  

3) Ukončenie akademického roka 2022/2023 (doc. Gužela) 

4) Stav prípravy fakultných dokumentov ( prof. Ďuriš) 

5) Návrh rozpisu dotácii na SjF STU (Ing. Kuzmová) 

6) Kontrola stavu projektov a publikácii ( prof. Šooš) 

7) Rôzne –informácie o rekonštrukcii (prod Schrek) 

                 - informácie o propagácii (prod Beniak) 

 

K bodu 1                                                         

 

                                                          Rozhodnutie č. 2 

Dekan fakulty ukladá vedúcim ústavov za každý ústav skontrolovať obsahovú časť a 

jednotlivé linky na novej webovej stránke SjF.  

Termín: najbližšie KD                                                                           zodp. vedúci ústavov 

                                                                                   Rozhodnutie sa plní –ostáva v sledovaní                                     

 

Rozhodnutie č. 6 

Dekan  nariaďuje, aby bol materiál ohľadne úbytku študentov a úspešnosti jednotlivých 

predmetov prediskutovaný na ústavoch. Jednotlivé ústavy žiada predložiť návrhy 

a pripomienky na zlepšenie propagácie a zvýšenie počtu študentov, pripomienky zaslať 

prodekanovi Guželovi. 

Termín :  najbližšieho KD                                                zodp. vedúci ústavov, prod Gužela 

                        Rozhodnutie sa plní –ostáva v sledovaní                                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                               

                                                          Rozhodnutie č. 9 

Dekan fakulty nariaďuje, aby bol uvedený problém propagácie našich študijných programov 

na www.stránke univerzity riešený s príslušným prorektorom.  

Termín: 1.11.2022                                                                                zodp. prod. Beniak                                                                                 

                                                                               Rozhodnutie sa plní –ostáva v sledovaní    

 

 

 

 

http://www.stránke/


9                                                                                                              Zápisnica č. 9/ 2022-2023 

z rokovania  Kolégia dekana Strojníckej fakulty STU zo dňa 30.5.2023 

2 
 
 
 

 

                                                             Rozhodnutie č. 11  

Dekan fakulty ukladá vedúcim ústavov, aby písomne poslali návrhy a pripomienky na 

zlepšenie pedagogického procesu, nahrávky  vzorových vybraných prednášok a zlepšenie 

komunikácie so študentami.  

Termín: budúce KD                                                                               zodp. vedúci ústavov                                                                              

Rozhodnutie sa vypúšťa zo sledovania   
 

  

                                                           Rozhodnutie č.13  

Dekan fakulty nariaďuje, v prípade že časť, alebo celý predmet skúša asistent, alebo odborný 

asistent,  zápisy zo skúšok u profilových predmetov môže vykonávať len garant predmetu 

alebo garant ŠP.     

Termín: priebežne                                                                                          zodp. prod Gužela 

                                                                               Rozhodnutie sa plní –ostáva v sledovaní   

 

                                                           Rozhodnutie č. 14 

Dekan fakulty nariaďuje preveriť možnosť sťahovania informácie profilu zamestnanca o jeho 

publikáciách z profilu jednotlivých zamestnancov z AIS, alebo z URL . 

Termín : priebežne                                                                                         zodp. Ing. Horvát 

                                                                                 Rozhodnutie sa vypúšťa zo sledovania   

 

Rozhodnutie č. 19 

Dekan fakulty ukladá predložiť zoznam študentov, ktorí sa zúčastnili a pomáhali na DOD 

a SO, aby im mohla byt vyplatené mimoriadna odmena. 

Termín: ihneď                                                                                               zodp. prod Beniak 

                                                                                 Rozhodnutie sa plní –ostáva v sledovaní   

 

Rozhodnutie. č 20 

Dekan fakulty nariaďuje riešiť otázku pomenovania a označovania jednotlivých učební v 

rámci celého Pavilónu laboratórií. 

Termín: priebežne                                                                          zodp. prod Gužela ,Schrek 

Rozhodnutie sa plní –ostáva v sledovaní   

 

 

                                                          Rozhodnutie č.22 

Dekan fakulty nariaďuje vedúcim preveriť záujem u zamestnancov ústavov, ktorí by mali 

záujem pedagogicky pôsobiť pri vzdelávaní modulov EBA Academy, 

Termín : priebežne                                                                                  zodp. vedúci ústavov 

Rozhodnutie sa plní –ostáva v sledovaní   

 

                                                           Rozhodnutie č.23 

Dekan fakulty ukladá vedúcim ústavov pripomienkovať dokument Štatút fakulty. 

Termín:  2.6.2023                                                                                     zodp. vedúci ústavov 
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Rozhodnutie sa plní –ostáva v sledovaní   

 

                                                         Rozhodnutie č. 24 

Dekan fakulty ukladá pripraviť návrh evidencie citácii vo WOSe a SKOPUSe. 

Termín: budúce KD                                                                           zodp. Ing. Horvát 

Rozhodnutie sa plní –ostáva v sledovaní   

 

 

K bodu 2 

 

Na základe požiadaviek dekanov fakúlt budú postupne odprezentované činnosti a odpočet 

hospodárenia 9-tich pracovísk rektorátu. Na poslednom mimoriadnom kolégiu rektora boli o 4 

pracoviská a prodekan Ďuriš v krátkosti informoval o ich záveroch. 

 

1, Centrum akademického športu –keďže sa toto centrum nevyužíva žiadnou súčasťou na 

periodické aktivity- výuku, zvažuje sa jeho prenajímanie a komerčné využitie. 

2, Know –how centrum- Centrum pre ochranu duševného vlastníctva UVP- kde doktorka 

Rybanská informovala že vzhľadom na končiaci projekt z ktorého bolo plateného 1,5 človeka, 

bude potrebné financovať aj tieto osoby z rozpočtu STU a taktiež by potrebovali navýšiť 

personál ešte o jedného zamestnanca. Súčasný počet je 3 osoby a potrebovali by 4.  

3, Know –how centrum- Univerzitný technologický inkubátor –magistra Miklasová 

predniesla správu o hospodárení.  Z nej vyplynula ďalšia potreba dofinancovania centra  

a návrh zo strany R STU je aby každá fakulta sa podieľala na činnosti inkubátora približne 

sumou 19 000 EUR.  

4, posledný prezentovanou súčasťou bolo Projektové stredisko prostredníctvom pána riaditeľa 

Cuninku. 

 

Ďalšie informácie boli k pripravovanej Univerziáde, ktorá sa uskutoční na STU dňa 1.-

5.9.2024. Na tento účel STU má prisľubené finančné prostriedky vo výške 1. mil. EUR z toho 

0,5 mil. EUR už STU dostala  a sú rozdelené nasledovne 150 000EUR pre SjF a 350 000EUR 

pre MTF. Pridelenie druhej časti je podmienené efektívnym investovaním už pridelených 

financií ale rozdelenie tejto druhej časti ešte nie je známe. 

 

Posledná informácia na KR termínu ukončenia všetkých habilitácii a inaugurácii na STU do 

31.8.2024 s tým, že do tohto termínu musia byť odovzdané aj menovacie dekréty. Následne 

nebude možné začať žiadne konanie až do ukončenia akreditačného procesu pre HK a IK. 

 

Profesor Šooš informoval o programe Kolégia rektora (31.5.2023), kde budú odprezentované 

ďalšie pracoviská rektorátu. 

Taktiež bude predložený návrh rozpočtu nákladov a výnosov STU na rok 2023, pričom tento 

návrh je skôr ako sú hotové rozpočty jednotlivých fakúlt a pracovísk. 
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Docent Chmelko poznamenal, že dotácia STU sa v rámci senátu len prerokováva  a schvaľuje 

sa iba rozpočet STU. Rozpočet jednotlivých fakúlt schvaľuje rektor, fakultný senát návrh  iba 

prerokováva. 

  

 

K bodu 3 

 

Docent Gužela informoval, že garanti a vedúci ústavov dostali emailom inštrukcie ohľadne 

ukončenia akademického roku a z ich strany očakáva návrhy štátnicových komisií 

a štátnicových predmetov do 2.6.2023. 

 

V rámci inžinierskych štátnicových komisii bude preplácaný jeden externý člen komisie.  

 

Taktiež doplnil informáciu, ktorá bola poslaná na ústavy ohľadne účasti našich zamestnancov 

v štátnicových komisiách na iných fakultách a univerzitách. 

V prípade, že zamestnanec podpíše DoVP má povinnosť si na svojom pracovisku vziať 

dovolenku. V prípade, že zamestnanec nebude mať dovolenku a nebude mať podpísanú DoVP 

o účasti na štátnych skúškach, tak jeho cestovné náklady sa budú refundovať v navštívenej 

organizácii. 

 

Dňa 7.6.2023 sa uskutočnia pohovory s potenciálnymi, záujemcami o štúdium odbore 

prevádzkový technik v dopravnej technike. 

 

Prijímacia komisia za BŠ bude zasadať 12. 06. 2023, za IŠ 22. 06. 2023. 

Na BŠ beží momentálne 2. kolo pre podanie prihlášok, z trendu sa dá povedať, že je zatiaľ 

dobrý, 402 uchádzačov spĺňa podmienky k 29. 5. 2023. 
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Na IŠ 55 uchádzačov spĺňa podmienky k 29. 5. 2023, trend nie je vyhovujúci. Je potrebné 

viac komunikovať so študentmi, aby sa hlásili a podávali prihlášky. 

 
Taktiež informoval, že sa pripravuje nový študijný poriadok v ktorom sú plánované zásadné 

zmeny vyplývajúce zo zákona a bude o nich neskôr informovať. 

 

V prípade vládnych štipendistov je možné, aby študenti obhajovali prácu aj v cudzom jazyku, 

musia si podať žiadosť tak ako bežný študenti. 

 

Momentálne sa vyskytli problémy u študentov s vkladaním záverečných prác do systému, títo 

študenti budú riešení individuálne. 

 

Profesor Gondár sa opýtal do kedy je potrebné dať podpísať menovacie dekréty pre členov 

štátnicových komisií. Dekréty je možné dať podpisovať pribežne, najneskôr však do konca 

týždňa, t.j.: 2.6.2023. 

 

Profesor Gulan požiadal,  aby materiály ktoré sú posielané vedúcim ústavov boli posielané aj 

garantom, aby sa predišlo oneskoreniam. 

 

Docent Križan upozornil, že občas sa stane že neprídu notifikácie o vložení záverečných prác 

do AIS.  
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K bodu 4 

 

Profesor Ďuriš informoval, že návrh štatútu bol rozoslaný akademickej obci a čaká sa 

pripomienky.  Požiadal prítomných aby do 2.6.2023 zaslali pripomienky aby ich bolo možné 

na stretnutí pracovnej skupiny v pondelok 5.6.2023 zapracovať a Štatút sfinalizovať. 

Dňa 15. 6.2023 zasadá AS SjF, kde sa Štatút musí schváliť aby sa následne stihol posunúť na 

zasadnutie veľkého senátu. 

 

Na ďalších dokumentoch ako je organizačný poriadok SjF a rokovací poriadok vedeckej rady 

SjF sa robia finálne úpravy. 

 

K bodu 5 

 

Pani tajomníčka prezentovala návrh rozdelenia dotácie a návrh presunov potrebných na 

vykrytie chýbajúcich financií na podprograme vzdelávanie 07711. Príloha č.1 

 

K bodu 6 

 

Profesor Šooš informoval o vplyve metodiky rozdeľovania dotácie podľa VER ( Kánovského 

metódy). Vplyvom tejto metodiky príde k zhoršeniu financovania technických škôl. Počty 

doktorandov, študentov, patentov stratia výraznou mierou vplyv na nápočet dotácie. 

Najväčším ukazovateľom kvality budú publikácie. 

 

Na základe tohto dekan odprezentoval porovnanie projektov a  publikácii SjF STU a SjF 

TUKE, ktoré majú približne podobný počet zamestnancov. SjF TUKE má však výrazne väčší 

počet publikácii hlavne Q1, Q2. Príloha č.2. 

 

Dekan fakulty požiadal Ing. Horváta o prerobenie bodového hodnotenia podľa tohtoročných 

kritérií pre publikácie. 

 

Rozhodnutie č. 25 

Dekan fakulty nariaďuje pripraviť analýzu úbytku študentov a úbytku publikácii na najbližšie 

zasadnutie kolégia dekana.  

Termín: najbližšie KD                                              zodp. p. prodekan Gužela, prodekan Ďuriš  

 

K bodu 7 

 

Docent Schrek informoval o prebiehajúcich rekonštrukciách:  

- v súvislosti si prebiehajúcou rekonštrukciou „parapiet“ na prednej časti budovy 

informoval, že budúci týždeň bude kontrolný deň  a taktiež informoval, že nebola 

v súvislosti s touto rekonštrukciou otvorená stavba vo dvore, ktorá by blokovala 

parkovanie ale využili sa pozemky STU pred fakultou, kde sú teda umiestnené aj 

unimobunky. Taktiež majú vyhradené 2 parkovacie miesta n parkovisku pred fakultou. 
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- bola ukončená rekonštrukcia dvora fakulty.  

 

Docent Beniak  

- poďakoval za účasť na veľtrhu v Nitre najmä prof. Masarykovi a jeho kolektívu 

s prezentovaním tienenia a ÚSETM s jeho robotizovaným pracoviskom, 

- informoval, že výstava ITAPA EXPO sa neuskutoční a je presunutá až na budúci rok, 

- aj tento rok sa bude konať Letná univerzita. Predpokladajú sa asi 3 turnusy a je potrebné 

pre nich pripraviť program. V súvislosti s týmto budú ešte vedúci informovaní. 

 

Profesor Ďuriš informoval o stave prihlásených študentov na doktorandské štúdium. Na 

denné štúdium je ich len 7-8.  

 

Rozhodnutie č. 26 

Dekan fakulty umožňuje možnosť prijať v AR 2023/24 troch študentov na doktorandské 

štúdium na každý študijný program na denné štúdium. Počet externých študentov na ŠP nie je 

limitovaný. Ukladá pripraviť podmienky na prijímanie na doktorandské štúdium na SjF.  

Termín: 10.jún                                                                                          zodp. prod Ďuriš  

 

Docent Halaj informoval, že práva na habilitačné  a inauguračné konania zanikajú 

k 31.8.2024 a predpokladá sa ukončenie akreditačného procesu o 1 až 1,5 roka. Informoval, 

že na študijné programy v rámci garantujúcej pätice nie je potrebné, aby mali garanti titul 

docent, profesor stačí keď budú na funkčných miestach docentov a  profesorov.  

V prípade SjF  STU by stačilo ak by mala HK a IK len v dvoch odboroch a to Strojárstvo 

a Kybernetika. 

Rady študijných programov musia zasadať minimálne 2x ročne. 

Počas posudzovania akreditačnej komisie na mieste bude potrebné komunikovať aj 

v angličtine, keďže členmi budú aj zahraniční posudzovatelia. Veľký dôraz sa bude klásť na 

spätnú väzbu od študentov. 

Už teraz vieme, že bude potrebné predložiť plán na odstránenie problému s vekovým 

zložením garantov. 

 

Dekan fakulty navrhol zvolať špeciálne stretnutie k akreditácii. 

 

 

Dekan fakulty poďakoval prítomným a ukončil zasadnutie. 

  

                                      

Prílohy: 

Príloha č. 1- Prepočet dotácie s upravenými energiami 

Príloha č. 2- Priebežné hodnotenie fakulty v projektoch a publikáciách 
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V Bratislave 30.5.2023 

 

 

Zapísala: Ing. Lucia Ploskuňáková v. r. 

Schválil: Dr.h.c. prof. Ing. Ľubomír Šooš, PhD.  v. r. 

 

 

 

 

                                                                  Dr.h.c.  prof. Ing. Ľubomír Šooš, PhD. 

                                                                                    Dekan 


